25 березня 2015 року на базі Бердянської багатопрофільної гімназії №2 відбувся семінар-практикум  для заступників директорів з навчально-виховної роботи у початковій школі «Підсумки роботи вчителів початкових класів Бердянської багатопрофільної гімназії №2 над інноваційною модульною освітньо-виховною програмою “Абетка харчування».
Методист міського відділу освіти Шкуренко Валентина Петрівна у своєму виступі наголосила, що однією з найактуальніших проблем сьогодення є збереження здоров’я підростаючого покоління. Незадовільний стан здоров’я  в дитячому віці призводить до порушень здоров’я  впродовж усього життя людини, що створює соціальні та фінансові проблеми, негативно впливає на рівень соціально-економічного розвитку країни. Тому робота вчителів початкових класів повинна бути спрямована на формування, збереження, зміцнення психічного, фізичного, духовного та соціального здоров’я молодших школярів.
Директор гімназії №2 Майорова Ірина Лельївна привітала учасників семінару і зазначила, що програма «Абетка харчування» є родзинкою гімназії.
Заступник директора з навчально-виховної роботи Капустіна Тетяна Гри горівна познайомила заступників директорів з етапами впровадження програми. Ще у 2009 році Київський інститут інноваційних технологій МОН України запропонував гімназії №2 апробувати робочі зошити з Абетки харчування для 1-4 класів. Спонсорами виступила компанія Нестле Україна. 

На сьогоднішній день «Абетка харчування» - інноваційна модульна освітньо-виховна програма, розроблена та впроваджена в Україні за ініціативи Nestlé Україна. Зміст програми відповідає критеріям глобальної корпоративної стратегії Nestlé Healthy Kids (Нестле Здорові Діти) та входить до складу курсу «Основи здоров’я». 

Окрім яскравих матеріалів програми, до розробки яких було запрошено дитячих психологів, лікарів, видатних освітян та художників, «Абетка харчування» у 2014 році набула свій канал на YouTube NestleAbetka з відео-уроками. Для перегляду школяриками вже доступні 15 відео-уроків. Також створені тематичні ігри для дітей, а для батьків – пізнавальні матеріали, які розміщені на сайті програми.
З використанням матеріалів програми вчителями початкових класів гімназії була проведена низка відкритих інтегрованих уроків та виховних заходів. Під час проведення уроків за програмою «Абетка харчування» спостерігається велика зацікавленість учнів, вони активні, працюють із задоволенням та завзяттям. Уроки проводяться в ігровій формі, з запрошенням казкових героїв, овочів, фруктів, продуктів харчування, вітамінів.
Програма дуже подобається і дітям, і батькам. Батьки підтримують впровадження Абетки харчування і намагаються вдома дотримуватись правил здорового харчування.

Компанія Нестле Здорові Діти вислала у подарунок учасникам семінара навчально-методичний комплект з програми у яскравій сумці з логотипом Абетки харчування. 
Агітбригада 4-х класів «Живинка» у веселій та доступній формі познайомила учасників семінару із правилами здорового способу життя. 

Між теоретичною та практичною частинами відбулася релаксаційна перерва у дусі Абетки харчування «Пригощаємо друзів».

Науково-практичний семінар проходив у нестандартній формі з використанням інтерактивних вправ, супроводжувався мультимедійною презентацією. 

